

石楼县石楼小镇社区

# 清明祭英烈 文明树新风

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰)在春意盎然的清明时节,石楼小镇社区携手辖区派出所、小镇小学、小镇幼儿园等单位,共同开展“清明祭英烈”党建共建活动,居民代表和社区的部分孤寡老人也参与了本次活动。

清明节是中华民族的传统节日,为了方便居民开展清明祭祀活动,倡导移风易俗,鼓励文明祭祀,也为了让这份传统的情怀在新时代焕发新的光彩,社区特意设立了祭祀墙,让每一朵鲜花、每一句祝福都成为连接过去与现在的纽带。

在祭祀墙前,小镇社区工作人员、居民代表、辖区派出所民警排着整齐的队列,手捧鲜花,低头默哀。这一刻,无论是年长还是年幼,大家都在心中缅怀先烈,寄托哀思。这不仅是对那些逝去的英烈的崇敬,也是对我们文化根脉的尊重。

石楼小镇小学的小朋友们通过手势舞《相思》表达对亲人的思念。小镇幼儿园的小朋友们,则在老师的带领下学习自制鲜花、包饺子、捏面燕。他们与社区孤寡老人亲密互动,传递爱心,排在祭祀墙边献花,默哀。这一幕幕温馨的画面,是对清明节日深切的表达,也是对社区最美好的祝福。

社区环境卫生志愿服务队也不甘落后,他们拿着工具打扫卫生,确保节日的环境整洁、和谐。他们的行动是对社区负责,是对居民负责,更是对文明祭祀这一理念的践行。

这次活动,不仅倡导和宣传了移风易俗、文明祭祀的新风尚新理念,更重要的是,关爱了社区一老一小,提高了安置区居民的获得感和融入感。这是一次深入人心的党建共建活动,让大家感受到了社区的温暖,感受到了文化的力量。

石楼小镇社区党支部书记韦婷婷表示,希望通过这次清明节活动的开展,传承传统文化,倡导文明新风,同时让孝老敬亲的传统美德在小镇社区绽放新的光彩。



社区工作人员、居民代表、辖区派出所民警整齐列队,手捧鲜花,面对祭祀墙肃立默哀。



石楼小镇小学的学生面对祭祀墙默哀致敬



社区志愿服务队以实际行动践行文明祭祀

## 清明小长假

## 解锁花式本地游